

Die Stadt Mühlacker sucht:

Wohnraum für Notfälle

Sind Sie als Vermieter an einer unproblematischen Vermietung interessiert? Dann nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf!

Die Stadt Mühlacker sucht dringend Wohnungen für besonders ausgewählte, vorgemerkte Wohnungssuchende.

Ihr Vertragspartner wird die Stadt Mühlacker, was eine garantierte und pünktliche Zahlung von Kaltmiete und Nebenkosten bedeutet.

Die Stadt Mühlacker kümmert sich um die Auswahl des passenden Mieters und die organisatorische Abwicklung des Mietverhältnisses.

Die Miete wird in Höhe der ortsüblichen Miete durch die Stadt Mühlacker bezahlt.

Bei Problemen mit den Mietern steht die Stadt Mühlacker als Ansprechpartner für die gesamte Mietzeitdauer zur Verfügung.

Interesse? Dann wenden Sie sich bitte an die Gebäudeverwaltung der Stadt Mühlacker:

Steffen Kazda 07041/876-201 (skazda@stadt-muehlacker.de) oder Jacqueline Schick 07041/876-190 (jschick@stadt-muehlacker.de).